

Председателю комитета по
бюджетно-налоговой политике и
финансовым ресурсам
Законодательного Собрания
Приморского края
Г.Ц. Ахояну

Уважаемый Галуст Цолакович!

Совет ветеранов и общество инвалидов п. Преображене, а также профсоюзный комитет ОАО «Преображенская база тралового флота» обращаются лично к Вам и ко всему депутатскому корпусу Законодательного Собрания Приморского края за поддержкой для градообразующего предприятия нашего рыбакского поселка. Поскольку именно в ваших силах облегчить тот налоговый пресс, под которым находится сегодня ОАО "ПБТФ", несущее на своих плечах еще и дополнительную социальную нагрузку.

Дело в том, что Преображенская база тралового флота – единственное крупное предприятие, располагающееся на территории Лазовского района. А потому во многом от его работы и благополучия зависит социальный климат в нашем отдаленном районе и особенно в поселке Преображене. Ведь база флота – это не только основной донор районного и местного бюджета, которые она формирует на 60 и 70 процентов соответственно, не только главный работодатель, обеспечивающий рабочими местами две трети трудоспособного населения поселка, но и активный участник, а зачастую и инициатор многих общественно и социально значимых мероприятий, акций и проектов в нашем Преображении. Кроме как к рыбакам, идти за помощью преображенцам некуда, и нам повезло, что предприятие это понимает и взяло на себя функции своего рода гаранта социальной стабильности в поселке.

Причем масштабную и системную социальную работу в интересах всех категорий населения ОАО «ПБТФ» ведет более пятнадцати лет, ежегодно направляя на эти цели 23-30 млн. рублей из своей прибыли. В первую очередь эти средства идут на поддержку самых незащищенных - детей и старшего поколения. И мы, как представители последнего, знаем об этом непонастышке, получая от нашего предприятия ежемесячные дотации к пенсиям и на медикаменты, хлеб по льготной цене и бесплатную рыбопродукцию. Благодаря базе флота полноценно работают наши общественные организации, объединяющие ветеранов и инвалидов Преображене. Так как рыбаки предоставляют нам помещение и помогают его содержать, оплачивают телефонную связь и подписку на периодические издания, участвуют в организации праздничных мероприятий и не оставляют без ответа другие наши насущные проблемы. Все эти меры поддержки закреплены в трехстороннем соглашении о сотрудничестве, которого ОАО «ПБТФ» старается неукоснительно придерживаться.

Многое делает градообразующее предприятие для того, чтобы создать все условия для полноценного и гармоничного развития преображенской детворы. Например, только около двух миллионов рублей ежегодно уходит у базы флота на организацию горячего питания всех школьников поселка. А еще она содержит детскую-юношескую спортивную школу и единственный в Лазовском районе оздоровительный лагерь «Юный рыбак».

Законодательное Собрание
Приморского края

Комитет по бюджетно-налоговой
политике и финансовым ресурсам

Входящий № 10/51

03 июня 2014 г.

поддерживает шефские связи с преображенским детским домом и не оставляет без внимания детские сады и школу искусств поселка. Ведь за любой «мелочью»: купить спортивный инвентарь, сделать ремонт, выделить автотранспорт для поездки и многим другим – идут именно к рыбакам.

Трудно себе представить, как выглядел бы сегодня наш поселок и чем жили бы преображенцы без базы флота. И дело не только в вышеназванных социальных программах, но и в той заботе, что она проявляет по отношению к территории, на которой находится. Рыбаки стараются сделать так, чтобы в Преображении было удобно и интересно жить, поэтому принимают самое деятельное участие в проведении культурно-массовых и спортивных мероприятий, сохраняют историю нашего поселка в своем музее, оказывают поддержку преображенской больнице. В прошлом году база флота открыла в Доме культуры современный кинозал 3D и завершила строительство Храма Преображения Господня, таким образом не только позаботившись о нравственном здоровье земляков, но дополнив образ рыбацкого поселка новой архитектурной «изюминкой». Нельзя пройти мимо участия предприятия в благоустройстве Преображения: подсыпка и планировка муниципальных дорог, подготовка площадки под мусорные отходы и изготовление металлических контейнеров – все эти заботы тоже ложатся на плечи ОАО «ПБТФ» в отсутствии у местных властей бюджета, соразмерного его полномочиям.

Причем от реализации социальных и благотворительных проектов предприятие никогда не отказывалось, в каких бы тяжелых условиях оно не находилось. Ни, к примеру, десять лет назад, когда вынуждено было отвлекать значительные финансовые ресурсы для покупки квот на аукционах, ни в недавнем прошлом, когда вели масштабную работу по замене устаревшего флота на современные крупнотоннажные траулеры. Более того, все эти годы ОАО «ПБТФ» оставалось и остается сегодня одним из крупнейших предприятий рыбной отрасли края, занимающимся своим поступательным развитием и поставляющим свою продукцию на столы россиян. Однако мы опасаемся, что все увеличивающееся налоговое давление на производство может «обескровить» нашу базу флота, за которой официально закреплен статус градообразующего предприятия, и лишить ее возможности проводить свою социальную политику и помогать землякам.

А потому обращаемся к Вам с просьбой не допустить развития ситуации по такому сценарию и внести изменения в краевой закон «О налоге на имущество организаций». Ввиду высокой социальной значимости градообразующих рыбохозяйственных предприятий для отдаленных береговых поселков Приморья просим Вас рассмотреть возможность предоставления им льготной ставки по налогу на имущество либо в отношении некоторых его категорий. Например, современного рыбодобывающего и рыбоперерабатывающего флота, имеющего высокую балансовую остаточную стоимость. Ведь строительство и приобретение судов для океанического промысла и так чрезвычайно дорого для рыбаков и не обходится без привлечения значительных кредитных средств. Хотя занимаясь обновлением флота, рыбакские предприятия не только заботятся о собственном развитии, но и выполняют стратегические задачи обеспечения продовольственной безопасности государства и представления его флага в Мировом океане.

Надеемся, что наши доводы не останутся без самого пристального внимания депутатского корпуса, получат должную оценку и, в конечном итоге, будут способствовать сохранению тех социальных программ, которые ведет сегодня ОАО «ПБТФ» в нашем Преображении.

С уважением и надеждой на понимание,

от имени ветеранов и инвалидов,

Председатель Совета ветеранов,

Почетный житель Преображенского городского поселения

Б.Д. Ларин

Председатель совета Общества инвалидов,

Почетный житель Преображенского городского поселения

Н. П. Дудкин

Председатель профсоюзного комитета

ОАО «Преображенская база тралового флота»

П. А. Киселев

28.05.14.